Adatvédelmi tájékoztató

Jelen Adatkezelési Tájékoztató célja, hogy a https://specialyoga.hu weboldal felhasználói által az oldal használata során megadott személyes adatok kezelésére vonatkozó elvekről és szabályokról ismertetést nyújtson a weboldal tulajdonosa (továbbiakban Adatkezelő).
Az adatkezelési tájékoztató elérhető az alábbi oldalról: https://specialyoga.hu/assets/adatvedelmi-tajekoztato-gdpr.docx. A tájékoztató módosításai a fenti címen történő közzététellel lépnek hatályba.
Az Adatkezelő és elérhetőségei:
· Név: Mayer Nikoletta
· E-mail: mayer.nikoletta@specialyoga.hu
1 Általános rendelkezések
· A személyes adatok kezelésének elveit az EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS (EU) 2016/679 RENDELETE (2016. április 27.) a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról szóló rendelete (általános adatvédelmi rendelet) fekteti le.
2 Az Adatkezelő a személyes adatok kezelését az alábbi alapelvek betartása mellett végzi:
· Személyes adat kizárólag meghatározott célból, jog gyakorlása és kötelezettség teljesítése érdekében kezelhető. Az adatkezelésnek minden szakaszában meg kell felelnie az adatkezelés céljának, az adatok felvételének és kezelésének tisztességesnek és törvényesnek kell lennie.
· Csak olyan személyes adat kezelhető, amely az adatkezelés céljának megvalósulásához elengedhetetlen, a cél elérésére alkalmas. A személyes adat csak a cél megvalósulásához szükséges mértékben és ideig kezelhető.
· A személyes adat az adatkezelés során mindaddig megőrzi e minőségét, amíg kapcsolata az érintettel helyreállítható. Az érintettel akkor helyreállítható a kapcsolat, ha az adatkezelő rendelkezik azokkal a technikai feltételekkel, amelyek a helyreállításhoz szükségesek.
· Az adatkezelés során biztosítani kell az adatok pontosságát, teljességét és - ha az adatkezelés céljára tekintettel szükséges - naprakészségét, valamint azt, hogy az érintettet csak az adatkezelés céljához szükséges ideig lehessen azonosítani.
3 A weboldal működtetéshez kapcsolódó adatkezelés
3.1 Tájékoztatás
· A személyes adatok megadása kizárólag az adóigazolás elkészítéséhez szükséges és az Ön önkéntes hozzájárulásán alapul.
3.2 Az adatgyűjtés ténye, a kezelt adatok köre és az adatkezelés célja:
· Adományozó megnevezése (cég név): Az adóigazolás kiállításához szükséges.
· Székhely: Az adóigazolás kiállításához szükséges.
· Adószám: Az adóigazolás kiállításához szükséges.
· Postacím: Az adóigazolás postázásához szükséges.
3.3 Az érintettek köre
Adóigazolást kérő adományozók.
3.4 Az adatkezelés időtartama, az adatok törlésének határideje
Az adóigazolás kiállítása után az adatok 30 nappal később törlésre kerülnek. Megőrzés ideje maximum 60 nap.
3.5 Az érintettek adatkezeléssel kapcsolatos jogainak ismertetése
· Az érintett kérelmezheti az adatkezelőtől a rá vonatkozó személyes adatokhoz való hozzáférést, azok helyesbítését, törlését vagy kezelésének korlátozását; és
· tiltakozhat az ilyen személyes adatok kezelése ellen, valamint
· az érintettnek joga van az adathordozhatósághoz, továbbá a hozzájárulás bármely időpontban történő visszavonásához. 
3.6 A személyes adatokhoz való hozzáférés
A személyes adatokhoz való hozzáférést, azok törlését, módosítását, vagy kezelésének korlátozását, az adatok hordozhatóságát, az adatkezelések elleni tiltakozást az alábbi módokon tudja érintett kezdeményezni:
· email: mayer.nikoletta@specialyoga.hu
3.7 Intézkedési határidő
· Az adatkezelő indokolatlan késedelem nélkül, de mindenféleképpen a kérelem beérkezésétől számított 1 hónapon belül tájékoztatja önt a fenti kérelmek nyomán hozott intézkedésekről.
· Szükség esetén ez 2 hónappal meghosszabbítható. A határidő meghosszabbításáról az adatkezelő a késedelem okainak megjelölésével a kérelem kézhezvételétől számított 1 hónapon belül tájékoztatja önt.
· Ha az adatkezelő nem tesz intézkedéseket ön kérelme nyomán, késedelem nélkül, de legkésőbb a kérelem beérkezésétől számított egy hónapon belül tájékoztatja önt az intézkedés elmaradásának okairól, valamint arról, hogy ön panaszt nyújthat be valamely felügyeleti hatóságnál, és élhet bírósági jogorvoslati jogával.
3.8 Az Online Fizetési megoldás lebonyolításában igénybe vett szolgáltatók
3.8.1 Netlify (http://netlify.com)
· Leírás: a specialyoga.hu oldal tárhelyszolgáltatója, melyhez az elküldött adatok beérkeznek és továbbítódnak a fizetést lebonyolító oldalhoz
· Adatkezeléssel kapcsolatos tájékoztatóik: 
- https://www.netlify.com/gdpr/
- https://www.netlify.com/privacy/
· Elérhetőségük: 
2325 3rd Street, Suite 215, San Francisco, California 94107 support@netlify.com
3.8.2 Barion (http://barion.com)
· Leírás: Online fizetést ténylegesen lebonyolító szolgáltató
· Adatkezelési tájékoztató: https://www.barion.com/hu/adatvedelmi-tajekoztato/
· Ügyfélszolgálat: https://www.barion.com/hu/ugyfelszolgalat/	
4. Adatvédelmi incidens bejelentése a hatóságnak
Az adatvédelmi incidenst az adatkezelő indokolatlan késedelem nélkül, és ha lehetséges, legkésőbb 72 órával azután, hogy az adatvédelmi incidens a tudomására jutott, bejelenti az 55. cikk alapján illetékes felügyeleti hatóságnak, kivéve, ha az adatvédelmi incidens valószínűsíthetően nem jár kockázattal a természetes személyek jogaira és szabadságaira nézve. Ha a bejelentés nem történik meg 72 órán belül, mellékelni kell hozzá a késedelem igazolására szolgáló indokokat is.
5. Panasztételi lehetőség
Az adatkezelő esetleges jogsértése ellen panasszal a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál lehet élni:
Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság
Cím: 1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.
Levelezési cím: 1530 Budapest, Postafiók: 5.
Telefon: +36 -1-391-1400
Fax: +36-1-391-1410
Email: ugyfelszolgalat@naih.hu
